



**Zápis z jednání komise rady města
Dopravní komise
č. 6/11**

Den konání	7.9. 2011		
Místo konání	zasedací místnost MěÚ Litomyšl		
Čas	od 16,00	do 17,15	
Přítomnost členů komise	Miroslav Nádvorník		přítomen
	Jan Koukol		přítomen
	Josef Motyčka		přítomen
	Karel Kalousek		přítomen
	Tomáš Fila		omluven
	Luboš Chaloupka		přítomen
	Rostislav Boušek		přítomen
	Miroslav Vacek		přítomen
	Karel Rajman		přítomen
	Jan Mikulecký		omluven
	David Jaška		přítomen
	Kamil Hebelka		přítomen
	Radka Husáková		omluvena
	Pavel Jiráň		přítomen
Přítomnost pracovníka MěÚ			
Přítomnost dalších osob	-----		

Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu

Program jednání:

1.	Schválení programu jednání a kontrola plnění předchozího zápisu
2.	ul. Sokolovská, silnice I/35, odbočka ve směru Škoda Auto, opakované projednání, (Intranet č. 6/2011) >>>
3.	Nedošín – točna pod objektem „Štít“, žádost o instalaci retardéru (Intranet č. 23/2011) >>>
4.	Omezení odstavování vozidel na komunikaci k překladišti odpadů Kornice (Intranet č. 24/2011) >>>
5.	ul. Lidická, žádost o dokončení instalace zábran proti vjezdům vozidel, opakovaná žádost občana ulice Lidická (Intranet č. 25/2011) >>>
6.	ul. T.G. Masaryka, výjezd na Morašice, žádost o zřízení přechodu pro chodce přes silnici II/358 směrem k šikmému chodníku ve směru ulice J. Želivského, diskuze o napojení budované cyklostezky Husova čtvrť - Nedošín (Intranet 26/2011) >>>
7.	silnice II/359, ul. V.K. Jeřábka, žádost o označení zákazu předjíždění pomocí VDZ (Intranet 27/2011) >>>
8.	čerpací stanice Agip, ul. Sokolovská, odsouhlasení návrhu změny dop. značení (Intranet č. 28/2011) >>>

Průběh jednání a přijatá usnesení:

ad 1	Komise byla seznámena s plněním usnesení z předchozího zasedání. Všechna
------	--------------------------------------------------------------------------



	usnesení byla přijata a návrhy opatření byly buď již realizovány, nebo jsou ve fázi vyřízení. Komise k bodu 1 přijala usnesení :			
DK/33/11	DK schvaluje výše uvedený program jednání	Výsledek hlasování	pro 11	proti - zdržel se -
ad 2	Komise byla seznámena s dosavadními jednáními s provozovatelem autosalónu Škoda, s existencí návrhu na přestavbu a přeznačení křižovatky a se stanoviskem vedoucího odboru výstavby MěÚ Litomyšl k možnosti vymáhání odstranění kolaudační závady (dořešení dopravního napojení), který byl prezentován na schůzce dopravní komise dne 3.8. 2011). Komise k bodu 2 přijala usnesení :			
DK/34/11	Komise doporučuje Městu Litomyšl vyvolat jednání s provozovatelem provozovny Škoda o možném spolufinancování úpravy křižovatky dle návrhu odsouhlaseného KÚ Pardubického kraje, odborem dopravy a silničního hospodářství.	Výsledek hlasování	pro 9	proti - zdržel se 2
ad 3	Komise projednala žádost majitele penzionu U háje, Nedošín, o instalaci retardéru v blízkosti jeho zařízení. Komise k bodu 3 přijala usnesení :			
DK/35/11	Komise nedoporučuje osazení zpomalovacího příčného prahu.	Výsledek hlasování	pro 9	proti - zdržel se 2
ad 4	Komise projednala žádost spolumajitele komunikace vedoucí k překladišti odpadů v Kornicích na zamezení odstavování nákladních automobilů čekajících na odbavení v nových skladovacích prostorách v kú Kornice na této komunikaci. Komise k bodu 4 přijala usnesení :			
DK/36/11	Komise doporučuje osazení 2 ks DZ B 1 a 2 ks E 12 s nápisem „Mimo dopravní obsluhy“ na vjezdy do přilehlých komunikací.	Výsledek hlasování	pro 10	proti 1 zdržel se -
ad 5	Komise projednala žádost obyvatele ulice Lidická, na dokončení instalace zařízení na zamezení neoprávněných průjezdů vozidel spojovací komunikací Litomyšl Suchá. Komise byla informována o dosavadních řízeních v této věci. Komise k bodu 5 nepřijala protinávrh : <i>Komise nedoporučuje dokončení instalace uzamykatelné zábrany umožňující pouze pohyb cyklistů včetně doplňkového DZ.</i>			
		Výsledek hlasování	pro 7	proti - zdržel se 4
DK/37/11	Komise k bodu 5 přijala usnesení : Komise doporučuje odboru místního a silničního hospodářství zabývat se možností výraznějšího omezení průjezdů vozidel pomocí změny dopravního značení (například povolení vjezdu pouze na písemné povolení MěÚ Litomyšl) a předložit případný návrh řešení na příštím zasedání DK.			
		Výsledek hlasování	pro 11	proti - zdržel se -
ad 6	Komise projednala žádost obyvatel „Husovy čtvrti“ na zřízení přechodu pro chodce přes silnici II/358 a byla seznámena s požadavky DI Svitavy na zřizování nových přechodů pro chodce vzhledem k prokazovanému intenzitě pohybu chodců v uvedeném místě. Komise k bodu 6 nepřijala protinávrh : <i>Komise doporučuje zřízení přechodu pro chodce.</i>			
		Výsledek hlasování	pro 6	proti 1 zdržel se 4
	Komise k bodu 6 nepřijala návrh : <i>Komise v současné době nedoporučuje zřízení přechodu pro chodce z důvodů neodpovídající intenzity chodců. Místo bude následně řešeno v souvislosti s případným vyústěním cyklostezky Nedošín – Husova čtvrť.</i>			
		Výsledek hlasování	pro 2	proti 6 zdržel se 3
DK/38/11	Komise k bodu 6 přijala usnesení: Komise doporučuje zadat řešení úpravy dopravního značení přilehlé			



křižovatky a zřízení přechodu pro chodce včetně prověření možnosti splnění podmínek DI Svitavy.			
	Výsledek hlasování	pro 11	proti - zdržel se -
ad 7	Komise byla seznámena s žádostí obyvatelky lokality o zřízení zákazu předjíždění pomocí vodorovného dopravního značení. Komise k bodu 7 přijala usnesení : DK/39/11 Komise doporučuje zřízení VDZ V 1a v úseku silnice II/358 mezi křižovatkami s MK v ul. M. Kuděje a v ul. J. Matičky		
	Výsledek hlasování	pro 11	proti - zdržel se -
ad 8	Komise projednala žádost o úpravy organizace dopravy na plochách kolem ČS Agip, které jsou v pronájmu fmy ENI Česká republika s.r.o. Komise k bodu 8 přijala usnesení: DK/40/11 Komise schvaluje provedení změny DZ dle projektové dokumentace na náklad provozovatele ČS.		
	Výsledek hlasování	pro 11	proti - zdržel se -
V Litomyšli dne 9.9. 2011			
		podpis předsedy komise	

Příští jednání komise 5.10. 2011 od 16,00 ve velké zasedací místnosti MěÚ